

因此吾人認為政府對於改造都市之設計能避免市民蒙受損失。即應力為避免。苟因遠大之計劃而不能不損及市民利益之時。則政府亦宜具有應付此困境之魄力。此魄力為何?即對市民損失作合理賠償是也。苟薄此而不為。勢必民怨沸騰。人心反感。民主憲樹云乎哉?暴政之表現耳。

至於改進雲埠應尊重市民之意見一點。吾人亦認為極為重要。良以城市乃市民所公有。既為市民公有。則市民對於城市應興應革之事宜。自當有權提出討論及建議。民主政治乃以服從多數為原則。雲埠市府必須根據多數市民之意見作為施政方針。而後始無負民主之名焉!

或謂雲埠既有市議會之組織。其中議員率由各區市民之選舉而產生。彼等既已代表各區市民發言。則政府尊重市議會之決定斯可矣。又何必再顧及議員有充沛民主精神者。縱欲概括選優之意見而發言。奈一方面限於平日之時間而未克博聞衆聽。另方面限於開會時之發言時間。而無法暢所欲言。在此情形之下。故議員實雖充份代表全部民意。至若其中或有不肖議員。不明瞭民主之真諦。作奸惡民意之劣行者。則更不必言矣。

基於上述理由。是以吾人認為雲埠當局為貫徹民主作風。固應尊重市議會之決定。尤應尊重一般市民之批評建議。凡批評出於善意者。均宜虛心檢討接受。建議之具有價值者。均應採納施行。必須如是。始無負於民主。不違於仁政。

爲強化加國民主窗櫺之地位貢獻一得之愚

冷明

加商會政策定訓練民防工作

商達八十分鐘後。發表談話。
該會代表政府機關十八名公務員八萬名云。

△銀河畫報第六七兩期新到。
萬竹樓隨筆二元。同光風雲錄一元六。
南來香港八年詩七毫。秦漢名人故事六。
毛。太極拳傳上中下共一元二。青靈八。
台柳九毫。貴妃新傳九毫。王昭君一元。
二。洛神二元。白山黑水綠英雄傳上中下集共一。
滿地可。加拿大社電。加拿大商會政策委員會稱。加拿大軍隊。應訓練協助國民。進行防止原子弹突擊等工作。

該會民防主張中。共一百頁。均為政治主張及宣言。

該宣言指出。應與友邦共同合作。與美國及各國家運油來加拿大。使加西之油。運往加東。推進市場。

通訊地址

星省總行

星省總行